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N° Description Estimations 
P001 Poupée, tête en porcelaine marquée en creux : S.F.B.J 60, 6/0, yeux mobiles bruns, bouche 

ouverte sur une rangée de dents, perruque brune; corps articulé en bois et composition, robe 
crème, plastron en dentelle, broche papillon, une chaussure blanche, l'autre marron.  
H : 32 cm  
 

120 / 180  

P002 Poupée Bleuette, tête en porcelaine marquée en creux : 22 - S.F.B.J 60 PARIS 8/0, yeux 
mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque blonde; corps articulé en 
bois et composition, robe bleu-marine et marinière rouge et bleu.  
H : 29 cm          
 

250 / 350  

P003 Un lot de vêtements de petites poupées          60 / 80  
P004 Une malle de poupée contenant divers vêtements et sous-vêtements de poupées dont une 

robe de baptême et son bonnet en linon et Valenciennes    
    

80 / 100  

P005 Une petite poupée, tête en porcelaine marquée en creux : F2G, yeux fixes bleus, bouche 
fermée, oreilles percées, perruque auburn; corps articulé en bois et composition à 8 boules et 
poignets fixes, marqué au tampon bleu : JUMEAU, médaille d'or - PARIS, (petits éclats à une 
jambe et à un pied), robe en coton blanc à rayures.  
H : 27 cm           
 

800 / 1000  

P006 Bébé JUMEAU, tête en porcelaine marquée au tampon rouge : Déposé - Tête JUMEAU - Bté 
S.G.D.G, T.9, yeux fixes bruns, bouche fermée, oreilles percées (petit éclat à une oreille), 
perruque rousse ; corps articulé en bois et composition, tampon bleu : Bébé JUMEAU : Bébé 
JUMEAU, diplôme d'honneur, robe en soie bleu clair, chapeau, sac et chaussures (JUMEAU) 
assortis, dans sa boîte d'origine, (tache sur la robe).  
H : 54 cm                  
 

1500 / 2000  

P007 Bébé Bru, tête pivotante et buste en biscuit marqués en creux : BRU Jne 9, yeux fixes bruns, 
bouche ouverte/fermée, oreilles percées, perruque noire; corps en peau, étiquette : Bébé 
BRU, Bté S.G.D.G. Tout contrefacteur sera saisi et poursuivi conformément à la loi ; bras et 
mains en biscuit, jambes en bois. Kimono en satin rouge brodé, doublé de soie jaune, obi 
jaune, 2 peignes, boucles d'oreilles et broche éventail, tour de cou en métal doré, chaussures 
d'origine BRU Jne 
H : 54 cm           
 

5000 / 7000  

P008 Une paire de souliers de poupée T.9, un sac, un porte-monnaie de poupée, 4 colliers, un petit 
sac perlé, un miroir et une broche coccinelle         

40 / 60  

P009 Un poupon en celluloïd, H : 27 cm et une poupée JUMEAU, robe rose, années 40, H : 45 cm.
              

30 / 40  

P010 Une petite machine à coudre d'enfant dans sa boîte       
 

30 / 50  

P011 Un coffret CBG contenant une dînette en métal : 11 assiettes, 4 autres, 4 tasses, 1 légumier, 
un compotier, 4 gobelets, 3 plats et divers casseroles et ustensiles, couverts et 6 porte-
couteaux.         
             
 

60 / 80  

P012 Poupée tête porcelaine, marquée en creux: FG dans un écusson, yeux fixes bleus, bouche 
ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonc vénitien, corps articulé en 
bois et composition, manteau en lainage vert et parement de fourrure, h: 53cm 

400 / 500  

P013 Poupée toute en composition, marquée en creux SFBJ Paris 3, yeux mobiles bleus, bouche 
ouverte, perruque brune, corps articulé, robe lainage bleu, h: 32cm et on y joint 2 poupons en 
celluloïd dont un accidenté et on y joint  divers robes  

50 / 60  

P014 Poupée tête porcelaine marquée en creux JB France T10, yeux fixes , brun , perruque 
rousse, oreilles percées, corps en composition ,jambes raides, robe en linon et Valenciennes, 
bonnet h: 62cm et on y joint une chaise de poupée "Bambou"  

100 / 150  
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N° Description Estimations 
J001 Un coffret contenant divers jeux de société dont Loto, Dominos, quilles, etc… 

            
 

60 / 80  

J002 Un jeu de Mah Jong dans son coffret        30 / 50  
J003 Un jeu " Le Wondergraph " en bois dans sa boîte     30 / 50  
J004 Un lot de 7 boîtes et coffrets de puzzles, scrabble, jeu de l'oie, dames… 40 / 50  
J005 7 chevaux de courses et leurs cavaliers en plomb moulé, (accident à l'un) et une planche 

lithographiée à décor d'un paysage et de pièces d'eau     
50 / 70  

J006 Une petite voiture mécanique LEHMANN, dans sa boîte d'origine Mensa  150/200 € 150 / 200  
L001 Un lot de 5 draps, dentelle du Puy, jours croisés, broderies et filet, un dessus de traversin et 

2 retours de draps           
50 / 60  

L002 Un drap, l : 2m40, bordure en guipure avec 2 taies assorties et un drap, l : 2m, pois brodés et 
2 taies assorties         
   

60 / 80  

L003 Deux draps courants et un drap brodé, 4 taies dont crochet      30 / 40  
L004 Un lot de douze taies de coussins, broderie et Point de Paris et une enveloppe à linge en 

satin, broderie de rubans couleurs        
    

40 / 60  

L005 Trois nappes carré, rectangulaire et ronde, broderie et incrustations de filet     50 / 60  
L006 Une nappe en Venise, 2m X 1m70       150 / 200  
D001 Un lot de métrages et entre-deux de Valenciennes, filet, on y joint un lot important de 

mouchoirs et une pochette à mouchoirs         
40 / 60  

D002 Un lot de culottes et chemises de jour roses, années 30, on y joint une liseuse et 
combinaison bleue         
    

50 / 70  

D003 Un lot de chemises de jour et de nuit, culottes, en linon et Valenciennes et une liseuse, fin 
XIXème siècle          

60 / 80  

D004 Un lot de 5 corsages, fin du XIXème siècle, en Irlande, tulle brodé et Chantilly noir 
            
 

80 / 100  

D005 Un lot de 5 corsages, fin du XIXème et 1900, broderie anglaise, Irlande et soutache 
            
 

80 / 100  

D006 Une écharpe en blonde blanche, un fichu en chantilly noir et une robe en dentelle noire et 
divers métrages de dentelle noire        

30 / 40  

D007 Un lot de 5 chemises de nuit, broderie et Valenciennes    50 / 70  
D008 Un voile en Application d'Angleterre, XIXème siècle     60 / 80  
D009 Un de 4 bonnets et coiffes d'enfants, une robe de fillette en Irlande, cols et bavoirs divers  

            
 

50 / 70  

D010 4m70 + 3m30 X 0m52 d'Application d'Angleterre  petits accidents)  60 / 80  
D011 Deux boîtes contenant divers métrages de Valenciennes, Application, Venise et Point à 

l'aiguille          
80 / 120  

D012 Un sac et deux bourses perlés, un élément et une paire de jumelles de théâtre en nacre 
            
 

50 / 70  

D013 Une ombrelle, fin XIXème siècle, manche en ivoire sculpté et soie crème 
            
 

60 / 80  

D014 Un ombrelle, fin XIXème siècle, manche en ivoire sculpté et Chantilly noir 
            
 

60 / 80  

D015 Un lot de plumes d'autruche, 3 petits boas noirs et bicolore, 2 hermines, 3 paires de gants et 
2 châles à franges          

30 / 50  

D016 4 chemises de nuit en crêpe de soie et broderie et dentelle de Calais, crème, bleue et 2 roses 150 / 200  
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N° Description Estimations 
D017 4 chemises de nuit en satin, et crêpe de soie, broderie et dentelle de Calais : 2 crème et 2 

roses 
150 / 200  

D018 4 chemises de nuit  en satin de soie et soie, dentelle de Calais et application: 1 jaune, 1 vert 
pale et 2 roses 

180 / 220  

D019 4 chemises de nuit en crêpe et soie et dentelle de Calais, 2 roses, 1 bleu-ciel et 1 blanche 150 / 200  
D020 4 chemises de nuit  en satin et crêpe de soie, broderie, applications et dentelle de Calais: 1 

bleu ciel, 2roses et 1 crème 
150 / 200  

D021 3 chemises de nuit  en crêpe de soie et soie, tulle brodé: 2 roses , blanc 100 / 120  
D022 4 chemises de nuit en satin et soie, applications, Valenciennes et dentelle de Calais  150 / 200  
D023 3 combinaisons en soie bleue, rose et jaune et dentelle de Calais  80 / 100  
D024 3 Combinaisons en soie  et satin, broderie et dentelle de Calais: bleue, blanc et rose 80 / 120  
D025 3 Combinaisons en soie  et dentelle de Calais (acc. à une bretelle) 80 / 100  
D026 Robe de chambre en soie vert d'eau : Christian Dior Lingerie 40 / 60  
D027 Lot: 3 m x 0,17m d'Application d'Angleterre XIXème siècle  (Accidents) + 3 mouchoirs en 

linon brodés (acc.) et un lot de napperons et centre de table dont Noël.  
40 / 50  

D028 3,20m x 0,08m + 1,50m x 0,08m de Point à l'aiguille XIXème siècle 80 / 120  
D029 3,40m x 0,11m  en plusieurs coupes de  Point à l'aiguille XIXème siècle (Petits accidents) 200 / 300  
D030 4,90m + 2m x 0,11m d'Alençon XIXème siècle (Petits accidents) 350 / 450  
D031 Un chale  en cachemire des Indes, brodé, fond rouge et on y joint 1 métrage de dentelle Du 

Puy (Accident) 
80 / 100  

A001 CARRE HERMES: Fond blanc à décor de calèches, entourage bleu et vert ; (Taches et 
décolorations) 

60 / 80  

A002 CARRE HERMES: "Les éperons" fond blanc, entourage rose pâle, signé F. de La Pérrière 80 / 100  
A003 CARRE HERMES: "Puzzle" fond vert, entourage marron (Taches) 60 / 80  
A004 CARRE HERME: "Fleurs de Lotus", dans les tons rose pâle et gris, (décoloration) 50 / 60  
A005 CARRE HERMES: "Eperon d'or", entourage marron, signé H. d'Origny (Taches) 60 / 80  
A006 CARRE HERMES: "Brides de gala" fond blanc, à motifs jaune et parme. (Décoloration) 40 / 60  
A007 CARRE HERMES  en étamine de laine , fond bleu à décor de fleurs de lys, cavaliers, 

entourage rouge à décor végétal sur fond rouge (Petits accidents et reprise) 
60 / 80  

A008 CARRE HERMES: Les voitures nouvelles, fond crème, entourage marron (Fil tiré et petite 
tache) 

60 / 80  

A009 CARRE HERMES: "Je parviendrai" , fond blanc, entourage turquoise.  60 / 80  
A010 CARRE HERMES?????: "Aux éperons d'or , tous les attelages et équipements"", fond crème 

entourage beige (Petit trou) 
80 / 100  

A011 CARRE HERMES: A décor de calèches et voitures à cheval , fond bleu,  entourage blanc. ( 
Petite déchirure sur le bord) 

50 / 70  

A012 CARRE HERMES: "Les Tambours", fond rose entourage rouge (t rous et décoloration) et on y 
joint: 1 CARRE HERMES: "Henry F. Smith, sailor" (Déchirures)  

40 / 60  

A013 CARRE HERMES: "Vaisseaux et Frégates" signé Ledoux, fond blanc entourage rouge ( 
Petits trous et bordure décousue) et on y joint: 1 CARRE HERMES: " Vieille marine",  fond 
blanc, entourage rouge, signé Ledoux ( Petits trous, bordure décousue) 

60 / 80  

A014 CARRE HERMES: "Palefroi" fond blanc, entourage bleu (Bordures déchirées) et on y joint 1 
CARRE HERMES: "Les voitures nouvelles" fond blanc, entourage beige (bordures déchirées) 

50 / 70  

A015 CARRE HERMES: A décor de Timbalier  fond crème, entourage rose (usures, taches et trou) 
et on y joint 1 CARRE HERMES: "Etriers", fond blanc, (usures, taches et trou)  

40 / 60  

A016 CARRE HERMES: "Mors et gourmette" fond vert ( Trous et décoloration) 40 / 60  
A017 CARRE HERMES: "Regina" : Fond violet  60 / 80  
A018 CARRE HERMES: "La volière des Dames" (Décoloration et trous) et on y joint 1 CARRE 

HERMES: "Liberté" (Taches et trous) 
40 / 60  

A019 CARRE HERMES: "Les Bicyclettes"  fond turquoise, entourage bleu ( Décoloration et 
déchirures sur la bordure) et on y joint 1 CARRE HERMES: "Les clefs" fond blanc, entourage 
noir  ( Décoloration et déchirures sur la bordure)  

30 / 60  

A020 CARRE HERMES: "Aux Champs", fond blanc entourage bleu ciel.  80 / 120  
A021 CARRE HERMES: A décor d'un Timbalier, fond blanc,entourage bleu ciel . 80 / 120  
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N° Description Estimations 
A022 CARRE HERMES: A décor de poules, fond vert, entourage bleu ciel (lègères  taches) 80 / 120  
A023 CARRE HERMES: "Brandebourgs", fond marron ( Décoloration et usure) 40 / 60  
A024 CARRE HERMES: "Henry .F. Smith Sailor", entourage vert 80 / 120  
A025 CARRE HERMES: "Les Jardiniers du Roi" fond blanc, entourage gris (Un fil tiré) 80 / 120  
A026 CARRE HERMES: "Coach and Saddle", fond blanc, entourage marron, signé Ledoux (Toute 

petite tache) 
80 / 120  

A027 CARRE HERMES: "Les cavaliers d'or", fond vert, entourage vert foncé. (1 petite tache et 1 fil 
tiré) 

80 / 120  

A028 CARRE HERMES: "Louveterie royale", fond rouge, entourage bleu (Décolorations) 60 / 80  
A029 CARRE HERMES: "La clé des Champs", signé Fr. Faconnet, fond blanc, etourage rose pâle.  80 / 120  
A030 CARRE HERMES:""Plumes" par Henri de Linarès , fond crème entourage vert bronze 60 / 80  
A031 CARRE HERMES: "Les voitures à transformation", signé La Perrière, fond bleu ciel, 

entourage bleu roi. 
60 / 80  

A032 CARRE HERMES : "Ludovicus Magnus", fond blanc, entourage rouge, signé F. de La 
Perrière  

80 / 120  

A033 CARRE HERMES: A décor de Timbalier, fond blanc, tons bleus.  60 / 80  
A034 CARRE HERMES: "The Royal Ans, Ancient Game of Golf", signé : Ledoux, fond blanc, 

entourage bleu.  
80 / 120  

A035 CARRE HERMES: "Ferronnerie", signé C. de Sévigny, Caty, fond blanc, entourage bleu 
(Décoloration) 

50 / 70  

A036 CARRE HERMES: "les Jardiniers du Roy" (Décoloration et minuscule trou) 50 / 70  
A037 CARRE HERMES: A décor de Lièvres dans un champ de blé et coquelicots, entourage beige 

(Usure et petit trou sur la bordure)  
50 / 70  

A038 CARRE HERMES: "Les Amazones" dans les tons bleu ciel et marron.  80 / 100  
A039 CARRE HERMES: "Vue du Carosse de la Galère, La Réale", fond blanc, entourage gris 

(Tache) 
60 / 80  

A040 CARRE HERMES: "Panache, Fantaisie", fond blanc, entourage rouge et bleu (Taches) 50 / 70  
A041 CARRE HERMES:"" Brides de Gala", fond blanc, entourage rose pâle. (Taches) 50 / 70  
A042 CARRE HERMES: " A la Fenêtre du Chasseur" signé H. de Linarès, fond blanc, entourage 

marron. (Toute petite tache) 
100 / 150  

A043 CARRE HERMES: "Les voitures à transformation" signé La Pérrière, fond blanc, entourage 
bordeaux (Petits trous) 

60 / 80  

A044 CARRE HERMES: "Selles à housse", entourage vert (taches et fil tiré) 50 / 70  
A045 CARRE HERMES: à décor de timbalier, fond crème,  entourage marron glacé, tons rouge, 

vert et bleu (Toute petite tache) 
60 / 80  

A046 CARRE HERMES: "Vue du Carosse de la Galère, La Réale", fond blanc, entourage vert 
(tache et petit trou) 

60 / 80  

A047 CARRE HERMES: "Arabesques" fond blanc, entourage violine (Décoloration) 50 / 70  
A048 CARRE HERMES: A décor de roues de carosses, fond blanc, tons marrons et jaune, signé 

Caty (1 fil tiré) 
60 / 80  

A049 CARRE HERMES: "La marine en bois", fond blanc, entourage bleu. (Décoloration) 60 / 80  
A050 CARRE HERMES: "Coach" fond blanc, entourage marron. (1 fil tiré et lègère décoloration) 60 / 80  
A051 CARRE HERMES: A décor de trompes de chasse, signé H. de Linares, fond blanc, 

entourage noir et rouge 
100 / 120  

A052 CARRE HERMES: "Phaeton" dans les tons rose pâle 60 / 80  
A053 CARRE HERMES: "Harnais français, Premier Empire"  fond blanc,(Décoloration) 60 / 80  
A054 CARRE HERMES: "Oiseaux migrateurs" dans les tons verts (Décoloration) 60 / 80  
A055 CARRE HERMES: "Le Bois de Boulogne" fond blanc entourage rose (Légère décoloration et 

tache sur le bord) 
60 / 80  

A056 CARRE HERMES: "Le Bois de Boulogne" fond blanc entourage vert (Petite tache) 60 / 80  
A057 CARRE HERMES: "Les voitures nouvelles", fond crème (Bord accidenté) 50 / 70  
A058 CARRE HERMES: "Coup de filet" (Entièrement décoloré) et on y joint 1  CARRE HERMES:" 

Navires d'Europe à voiles mixtes et à vapeur" (Entièrement décoloré) 
30 / 50  

A059 Grand châle en laine et cachemire noir. HERMES 100 / 150  
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N° Description Estimations 
A060 Un grand châle en laine et cachemire beige (Petit trou) + une écharpe beige, bordée 

bordeaux  griffé PRADA+ un pashmina rose.  
60 / 80  

A061 Cape en cachemire grise (petit trou et petite tache) et on y joint un col cheminée en laine 
grise: Vanessa Bruno 

60 / 80  

A062 Lot de 10 chemisiers et polos PRADA 100 / 150  
A063 10 cardigans laine et cachemire PRADA 100 / 150  
A064 9 Chemises et corsage PRADA 100 / 150  
A065 Foulard en soie dans les tons bleus et verts CHRISTIAN DIOR (Dans sa boîte) 40 / 60  
A066 17 T-Shirts ou Tops PRADA 80 / 120  
A067 10 pulls, gilet en laine et cachemire PRADA 100 / 150  
A068 10 Pulls et cardigans laine et cachemire PRADA 100 / 150  
A069 10 Pulls, cardigans et top en laine et cachemire PRADA 100 / 150  
A070 10 Pulls et cardigans PRADA 100 / 150  
A071 10 Pulls et cardigans, laine et cachemire PRADA 100 / 150  
A072 10 Pulls et gilets en laine et cachemire PRADA 100 / 150  
A073 10 Pulls et gilets en laine et cachemire PRADA 100 / 150  
A074 13 pièces: T-Shirts et pulls dont PRADA, MIU MIU, APC, GUCCI  100 / 150  
A075 1 pull manches courtes et renard PRADA  80 / 100  
A076 1 pull laine et vison PRADA  80 / 100  
A077 5 pulls , tops en maille PRADA 60 / 80  
A078 Une paire d'escarpins à lanière en cuir blanc et bout vernis noir CHANEL  80 / 100  
A079 Paire d'escarpins en cuir noir et boucle dorée CHRISTIAN LACROIX , taille 38,5 70 / 90  
A080 Sac en cuir noir PRADA 60 / 80  
A081 Sac en cuir tressé marron clair BOTTEGA VENETA (Traces de stylo à l'intérieur) 70 / 90  
A082 Sac en cuir noir, anses en tissu avec cadenas et clefs 60 / 80  
A083 Sac en cuir marron clair PRADA 60 / 80  
A084 Sac en cuir noir PRADA 60 / 80  
A085 Sac en cuir noir PRADA 60 / 80  
A086 Sac en cuir bordeaux PRADA 60 / 80  
A087 Petit sac en cuir noir PRADA avec son cadenas et ses clefs 50 / 70  
A088 Grande pochette en cuir plissé noir PRADA 50 / 70  
A089 Grand sac en cuir graîné marron PRADA 60 / 80  
A090 Sac en cuir grainé noir PRADA 60 / 80  
A091 Sac en daim noir et bandoulière MIU MIU 60 / 80  
A092 Grand sac en cuir noir PRADA 60 / 80  
A093 Sac en cuir noir doublé de cuir rose PRADA 60 / 80  
A094 Petit Sac bandoulière en velours noir DOLCE GABBANA 40 / 60  
A095 Sac en cuir grainé noir PRADA 60 / 80  
A096 Petit sac en toile, bandoulière,chaine et cuir.  60 / 80  
A097 Petit sac en cuir noir SERGIO ROSSI, un sac UPLA et on y joint une pochette en cuir noir 

CHRISTIAN LACROIX  
60 / 80  

A098 Sac en veau vernis façon croco, fermoir noeud, métal doré, bandoulière chaine 40 / 50  
A099 Sac en veau vernis façon croco 40 / 50  
A100 Sac "Boutonnière"  en cuir blanc , à deux soufflets, attache et fermoir plaqués or, anse 

bandoulière transformable. HERMES 
300 / 400  

A101 Sac "Mallette" en cuir marron, à fond formant office de coffret à bijoux. Attaches et fermoir 
plaqué or, poignée, clef, intérieur en velours marron foncé HERMES 

800 / 1000  

A102 Sac bandoulière en cuir marron foncé LONGCHAMP 30 / 50  
A103 Porte document toile monogramm et sa housse LOUIS VUITTON 60 / 80  
A104 3 sacs dont 1 Lamarthe toile et cuir, 1 Carel daim et cuir marron et 1 velours marron :Au nom 

de la rose et on y joint 3 foulards: Ploma Picasso, Lagerfeld et Burberry  
40 / 60  

A105 2 petits sacs du soir: 1 lézard, 1 satin +  1 porte monnaie en cuir argent, 1 porte monnaie et 1 
porte carte en cuir grainé : Longchamp, 2 paires de lunettes : Ray Ban et Givenchy 

40 / 60  

A106 Sac en cuir noir, fermoir et sa clef PRADA 80 / 100  
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N° Description Estimations 
A107 Lot de 12 paires de : Escarpins, sandales, Derby,  PRADA et une paire de ballerines MARC 

JACOB Taille 36,5 italien (Usures) 
30 / 50  

A108 6 paires de: Sandales, escarpins à bride et ballerine PRADA, taille 36,5 italien (Usures) 50 / 70  
A109 4 Paires d'escarpins, sandales et souliers à lacet PRADA  taille 36,5 50 / 70  
A110 4 Paires dont :  2 paires de sandales et  2 paire d'escarpins PRADA taille 36,5 40 / 60  
A111 3 Paires de sandales: Vernies, noires et façon croco PRADA taille 36,5 40 / 60  
A112 2 Paires de sandales: cuir et vernies noires PRADA, taille 36,5 40 / 60  
A113 2 Paires de souliers noirs: Bottega Veneta et Todd's taille 36,5 40 / 60  
A114 Paire d'escarpins en cuir beige JIMMY CHOO, taille 37 60 / 80  
A115 Paire de sandales en cuir noir Vanessa Bruno, taille 36 30 / 40  
A116 Un lot de ceintures PRADA et une en métal DIOR et on y joint un lot de bijoux fantaisies: 

Colliers, bracelets, manchette, boucle d'oreille: , Christian lacroix, Missoni...montre: Swatch 
40 / 60  

A117 Petit chapeau à noeud plat en paille noire : MARIE MERCIE 30 / 40  
A118 Tambourin et noeud plat en paille rouge: MARIE MERCIE 30 / 40  
A119 Un lot de 2 chapeaux en paille et 1 turban et voilette Nina Ricci 30 / 50  
A120 Flacon de parfum: "La rose Jacqueminot" : COTY (Dans un écrin en carton)   
A121 Paire de chaussures en lézard teinté: Maud Frison. Taille 5 1/2 30 / 50  
A122 Trois pochettes en cuir blanc, formant sac à bandoulière: LANVIN 40 / 60  
A123 1 gourmette , maille "ancre" en argent , poids: 68g 60 / 80  
A124 1 bracelet en argent  et vermeil "Tête de cheval", poids: 34g 60 / 80  
A125 Paire de boucles d'oreille en cristal bleu en forme de fleurs: LALIQUE 60 / 80  
A126 1 GOURMETTE en argent  , poids: 82g 60 / 80  
A127 1 paire de boutons de manchette en argent HERMES, poids: 20g 80 / 100  
A128 1 paire de boutons de manchette en argent et émail oranger HERMES, poids: 14g 80 / 100  
A129 1 Porte clefs en métal doré en forme de Pélican: HERMES 50 / 70  
A130 Pince à billets en argent et vermeil à tête de soleil: HERMES, poids:12g 40 / 60  
A131 1 porte-clefs en argent: HERMES, poids: 24g 60 / 80  
A132 HERMES: 2 maillots de bain : Homme et Femme et une petite nappe  en coton "Caraïbes"  40 / 60  
A133 3 Bourses en maille perlée acier, dans les tons bleus, verts et marron 40 / 60  
A134 4 Petites bourses en maille perlée + 1 réticule en velours perlé acier 50 / 70  
A135 3 Petits sacs, velours et soie noirs et 1 perlé à décor de fillette 40 / 60  
A136 Un lot important de ceintures et on y joint une paire de sandales YSL, une paire de lunettes 

CHANEL, une capuche ALAIA, 5 paires de gants et une pochette (taches) 
40 / 60  

A137 3 Cravates HERMES dans leur boite: Fleurs, girafe, et souris  60 / 80  
A138 3 Cravates HERMES dans leur boite: Moutons, feuillage et bateaux 60 / 80  
A139 3 Cravates HERMES dans leur boite: oiseaux, otaries, chevaux 60 / 80  
A140 4 Cravates HERMES dans leur boite: Fleurs et papillon, club de golf, motifs stylisés (Taches) 60 / 80  
A141 3 Cravates HERMES dans leur boite à motifs stylisés 60 / 80  
A142 3 Cravates HERMES dans leur boite: Fleurs, H stylisé, éléphants et lion  (Taches) 60 / 80  
A143 1 Boite contenant 6 cravates HERMES: 5 jaunes et 1 bleue (taches) 70 / 90  
A144 3 chemises d'homme en coton HERMES, taille 42, 16,5. dans les tons gris, bleu, petits 

carreaux, bleu ciel à carreaux (Petites usures) dans une boite 
60 / 80  

A145 3 chemises d'homme en coton HERMES, taille 42 : blanche, carreaux beige, blanche à 
carreaux (Petites usures) et on y joint un polo XL : H stylisés, dans une boite 

60 / 80  

A146 Plat en porcelaine de Limoges : "Toucans" HERMES dans une boite 80 / 100  
A147 1 Valise en cuir et toile monogramm Louis VUITTON, porte les initiales: EGP, poignée 

accidentée, 1 coin acc. : h:22cm x l: 69cm x p: 46cm 
100 / 150  

A148 1 valise en cuir et toile monogramm, Louis VUITTON,  porte les initiales: E.G.P. h:18 x l: 
58cm x p: 41cm, (acc.) 

80 / 100  

M001 Veste à damier en pied de poule noir sur fond rose, griffé MUGLER 80 / 100  
M002 Ensemble robe dos nu et boléro assorti bleu clair, griffé Yves Saint Laurent  80 / 100  
M003 Manteau en lainage crème griffé Jean-Charles de Castelbajac KO and CO 120 / 150  
M004 Corsage en jersey de soie dans les tons verts griffé Jeanne LANVIN 60 / 80  
M005 Tunique en jersey, griffée LEONARD Fashion 80 / 100  
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M006 Pantalon corsaire en lin blanc griffé HERMES 40 / 60  
M007 Veste en lin dans les tons gris beige, griffée Giorgio Armani 40 / 60  
M008 Ensemble Pleats please : veste longue et pantalon  noir par Issaye Miyake 80 / 100  
M009 Veste en lin noir brodée au col ,aux poches et aux manches de perles, paillettes et fil d'or à 

décor de fleurs griffée KENZO JUNGLE 
80 / 100  

M010 Manteau en laine vert amande griffé Armand VENTILO 80 / 100  
M011 Veste tunique en soie sauvage verte griffée KENZO 40 / 60  
M012 Veste en mohair noir, rouge et blanc griffée RALPH LAUREN Collection 60 / 80  
M013 Veste en velours gris griffée SAINT LAURENT RIVE GAUCHE 80 / 120  
M014 Corsage en crêpe noir, manches crèmes PRADA 40 / 60  
M015 2 Corsages en crêpe noir, PRADA 50 / 70  
M016 Corsage en satin noir, PRADA 40 / 60  
M017 Corsage en soie bleu-marine PRADA 40 / 60  
M018 Veste évasée en laine et angora noire PRADA 80 / 120  
M019 Robe en soie imprimée à motif camouflage, PRADA 80 / 120  
M020 Robe à plis plats en crêpe bleu PRADA 80 / 120  
M021 Corsage en coton froissé et rubans noir PRADA 40 / 60  
M022 Robe manteau imprimée "Ruines" PRADA 80 / 120  
M023 Corsage en taffetas noir, col à volants PRADA 40 / 60  
M024 Corsage en satin noir PRADA 40 / 60  
M025 Robe noire, manches longues PRADA 60 / 80  
M026 Ensemble jupe et sa tunique beige, BOTTEGA VENETA 60 / 80  
M027 Caban en lainage noir ALAÏA 100 / 150  
M028 Robe  en soie crème PRADA 100 / 150  
M029 Robe en crêpe noir imprimée de fleurs rouges PRADA 100 / 150  
M030 Imperméable  noir PRADA 70 / 90  
M031 Imperméable en tissu imprimé "Ruines", petit col en vison PRADA 80 / 100  
M032 Manteau molletonné en soie plissée marron, PRADA 60 / 80  
M033 Robe en satin imprimé feuillages dans les tons gris. PRADA 80 / 120  
M034 Robe en taffetas noir, manches courtes PRADA 80 / 120  
M035 Robe imprimée façon oçelot GIAMBATTISTA VALLI 80 / 120  
M036 Robe longue en crêpe noir LANVIN Eté 2009 100 / 150  
M037 Robe en dentelle grise, et son dessous DOLCE GABBANA 80 / 120  
M038 Veste blouson noire PRADA 60 / 80  
M039 Corsage en mousseline et gros grain PRADA 40 / 60  
M040 Robe en mousseline de soie deux tons de rouge et noir, GIAMBATTISTA VALLI 150 / 200  
M041 Robe noire à plis plats griffée PRADA 70 / 90  
M042 Ensemble veste-jupe en lin noir brodé de perles griffée PRADA 80 / 120  
M043 Veste en lainage noir griffée PRADA 70 / 90  
M044 Robe en mousseline imprimée dans les tons marron griffée PRADA 80 / 100  
M045 Imperméable en soie noire , manches 3/4 griffé PRADA 60 / 80  
M046 Robe en crêpe vert émeraude griffée LANVIN "Les 10 ans" 80 / 120  
M047 Robe en crêpe marron griffée PRADA 80 / 100  
M048 Petite robe noire griffée PRADA 60 / 80  
M049 Imperméable écossais marron et rose en nylon griffé PRADA 50 / 70  
M050 Petite robe noire en crêpe à ceinture plissée griffée PRADA 60 / 80  
M051 Imperméable beige griffé DOLCE GABBANA 50 / 70  
M052 Petite robe noire à manches courtes griffée PRADA 60 / 80  
M053 Veste en lainage gris anthracite griffée PRADA 60 / 80  
M054 Robe noire griffée MARNI 40 / 60  
M055 Imperméable couleur sable et sa ceinture griffé PRADA 60 / 80  
M056 Robe en crêpe noir à décor de fleurs marron griffée PRADA 60 / 80  
M057 Robe noire , décolletée dans le dos griffée PRADA (Décoloration à l'épaule) 50 / 70  
M058 Veste noire et martingale griffée PRADA 40 / 60  
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M059 Imperméable beige BURBERRY'S et sa ceinture.  80 / 100  
M060 Veste en flanelle grise griffée PRADA 60 / 80  
M061 Robe sans manche en maille verte à volants griffée ALAÏA 120 / 180  
M062 Robe en crêpe noir à décor de fleurs pailletées griffée MIU MIU   80 / 100  
M063 Imperméable court, noir griffé PRADA 60 / 80  
M064 Blouson en lainage gris griffé PRADA 60 / 80  
M065 Veste en lainage noir griffée PRADA 50 / 70  
M066 Jupe en lainage bleu marine griffée ALAÏA 80 / 100  
M067 Blouson en cuir griffé PRADA 60 / 80  
M068 2 corsages : un rose et un beige griffés PRADA 50 / 70  
M069 Top en cuir frangé marron PRADA (Manque la griffe) 50 / 70  
M070 Veste en peau noire et une ceinture 80 / 100  
M071 Robe en crêpe bleu à petits volants,  COMME DES GARCONS Année 2004 100 / 150  
M072 Veste en lainage noir griffée PRADA 50 / 60  
M073 Robe en guîpure noire et applications de fleurs en guîpure beige DOLCE GABBANA 80 / 100  
M074 Petite veste en lainage et col satin griffée PRADA 40 / 60  
M075 Robe de cocktail  en soie avec impression tachetée griffée PRADA 60 / 80  
M076 Robe en satin fuschia griffée Jeanne LANVIN  70 / 90  
M077 Ensemble deux pièces en guîpure noire, applications de fleurs vert d'eau griffé DOLCE 

GABBANA 
80 / 100  

M078 Veste noire griffée PRADA 40 / 50  
M079 Robe en crêpe noir, imprimée de fleurs multicolores griffée DOLCE GABBANA 60 / 80  
M080 Veste noire griffée PRADA 50 / 60  
M081 Ensemble: Robe et son manteau en lainage rose et cuir beige griffé CHRISTIAN DIOR 400 / 600  
M082 Veste noire griffée PRADA 50 / 70  
M083 Manteau en lainage noir et sa ceinture griffée PRADA 80 / 120  
M084 Robe noire plissée et sa ceinture griffée PRADA 80 / 100  
M085 Duffle-coat en laine et angora, la capuche bordée de vison griffé PRADA 100 / 150  
M086 Robe noire et poches griffée PRADA 80 / 100  
M087 Robe asymétrique en soie lavande griffée LANVIN 150 / 200  
M088 Veste en lainage noir griffée PRADA 40 / 60  
M089 Petite robe de cocktail en crêpe noire griffée PRADA 60 / 80  
M090 Veste grise griffée PRADA 40 / 60  
M091 Petite robe de cocktail noire griffée PRADA 60 / 80  
M092 Robe en soie imprimée "Dentelle"griffée PRADA 60 / 80  
M093 Petite robe noire griffée PRADA 60 / 80  
M094 Robe en satin de soie marron, griffée LANVIN 80 / 120  
M095 Robe en lainage "scintillant " noir griffée PRADA 60 / 80  
M096 Robe de cocktail en velours rouge et crêpe noir griffée PRADA 80 / 100  
M097 Robe de cocktail en velours noir et crêpe noir griffée PRADA 80 / 100  
M098 Robe noire avec un travail de plissé sur le côté griffée PRADA 80 / 100  
M099 Veste longue noire griffée PRADA 60 / 80  
M100 Robe en lainage kaki brodée de paillettes et de perles et velours griffée PRADA 80 / 100  
M101 Robe en crêpe noire  décolleté carré et noeud griffée PRADA 80 / 100  
M102 Robe tunique en soie imprimée vert et bleu marine griffée LANVIN Eté 2011 80 / 120  
M103 Tailleur jupe en breitschwantz gris (Usures) griffé PRADA 100 / 150  
M104 Lot de 3 jupes : 1 plissée gris, 1 à grands plis marron clair et 1 bleue marine.  60 / 80  
M105 1 Veste kaki, 1 veste marron et 1 corsage noir griffés PRADA 60 / 80  
M106 Lot de 3 jupes: 2 jupes noires et 1 jupe imprimée marron et noir griffée PRADA 60 / 80  
M107 Lot de 4 jupes : 1 plissée bleue claire, 1 en soie noire imprimée de fleurs rouge, 1 à gros plis 

plats bleu-marine et 1 rouille griffée PRADA 
60 / 80  

M108 Lot de 3 jupes noires griffées PRADA 60 / 80  
M109 2 jupes noires en mousseline et dentelle et 1 dessous noir  PRADA 80 / 100  
M110 Un corsage en crêpe bleu-marine plissé: PRADA 70 / 80  
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M111 Une robe en mousseline et Chantilly noir : PRADA 100 / 150  
M112 3 jupes noires dont 2 en crêpe: PRADA 60 / 80  
M113 3 Jupes : 1 en crêpe prune et 2 crème: PRADA 60 / 80  
M114 2 vestes noires PRADA 60 / 80  
M115 3 jupes noires: PRADA 60 / 80  
M116 4 jupes noires: PRADA 60 / 80  
M117 2 jupes noires: ALAIA 60 / 80  
M118 2 Vestes bleu et noires: PRADA 60 / 80  
M119 4 Jupes noires: PRADA 70 / 90  
M120 4 Jupes noires PRADA 70 / 90  
M121 3 pantalons : 1 jean griffé PRADA, 2 pantalons griffés MARNI et 1 blouson PRADA  40 / 60  
M122 4 jupes noires griffées PRADA 60 / 80  
M123 4 jupes noires griffées PRADA 60 / 80  
M124 4 jupes dont 2 violette, 1 aubergine et 1 noire griffées PRADA 60 / 80  
M125 4 jupes: 3 noires et 1 marron griffées PRADA 60 / 80  
M126 4 jupes :3 grises et 1 noire griffées PRADA 60 / 80  
M127 Petite veste noire et noeud dans le dos, griffée PRADA 40 / 60  
M128 5 jupes dont 1 MIU MIU oranger et 4 griffées PRADA: 2 noires, 1 prune, 1 bleu-marine 60 / 80  
M129 1 robe-tunique sans manche bleu-marine ALAIA et une veste noire PRADA 60 / 80  
M130 4 pantalons noirs griffés PRADA 30 / 50  
M131 Blouse en jersey à motifs de fleurs : bleues, parme et rouge sur fond noir griffée LEONARD 40 / 60  
M132 Veste "Pingouin" dans les tons parmesTricot COMME DES GARCONS- Hiver 1999 250 / 350  
M133 Une robe -manteau en cuir noir et manches longues assorties MAISON MARTIN MARGIELA 

- Automne -Hiver 1992 
700 / 800  

M134 Manteau matelassé Automne -Hiver 1994, collection:"Le Grand Voyage" JEAN-PAUL 
GAULTIER 

400 / 500  

M135 Robe asymétrique en Vichy bleu-ciel COMME DES GARCONS- Collection Body Meets 
Printemps Eté 1997 

500 / 600  

M136 Robe asymétrique en Vichy noir et blanc COMME DES GARCONS- Collection Body Meets 
Printemps Eté 1997 

500 / 600  

M137 Manteau rouge YOHJI YAMAMOTO Circa 1990 500 / 600  
M138 Corsage "Kimono" KANSAI YAMAMOTO circa 1980 350 / 450  
M139 Jupe asymétrique à volants,JUNYA WATANABE, COMME DES GARCONS, 2008 150 / 200  
M140 Robe en satin marron chocolat: porte une griffe: JEAN PATOU 40 / 60  
M141 Tailleur pantalon blanc à rayures bleu-marine: Emporio ARMANI et on y joint un corsage 

plissé, noir et blanc: Khanitha 
30 / 50  

M142 Robe  sans manche dans les tons gris , brodée de fleurs bleues, tiges vertes : PAUL SMITH 40 / 60  
M143 Robe sans manche en soie sauvage tilleul, griffée CHRISTIAN DIOR Boutique 40 / 60  
M144 Robe dos nu en coton noir et col à pois noirs et blancs, boutond dorés griffée Jean PATOU 

Boutique Paris  
60 / 80  

M145 Robe et veste en dentelle de Calais crème, griffée: MARLICE de Paris Couture circa 1950 50 / 60  
M146 Une CAPE en indienne beige, imprimée de petits motifs, Epoque XIXème siècle 400 / 600  
M147 1 "Kaftan" turc (accidents) 100 / 150  
M148 Un gilet en damas de soie or d'Epoque Empire , 6 boutons à l'effigie de Napoléon 1er  100 / 150  
M149 Robe du soir en mousseline brodée de perles fantaisies griffée EAVIS and BROWN London 

et son étole brodée de perles.  
200 / 300  

M150 Manteau de fourrure en lynx  du Canada griffé YVES SAINT LAURENT Fourrures  300 / 500  
M151 Lot comprenant un ensemble robe et veste assorties à rayures Louis FERAUD, 2 pantalons 

noirs Ines de La Fressange et Yves Saint Laurent Variation et une robe jaune.  
30 / 60  

M152 4 Pièces: 1 Robe en mousseline noire pailletée et perlée, 1 tailleur-jupe noir CACHAREL et 1 
tailleur velours noir et or Caroline HERRERA et on y joint une cape Jean Louis SHERRER 

40 / 60  

M153 7 Pièces: 1 robe longue rouge, 1 robe en dentelle noire et strass, 1 corsage en mousseline 
vert d'eau CHLOE, 2 jupes, 1 pantalon et 1 manteau sans manche. 

40 / 60  
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M154 3 Robes : 1 robe  noire, bustier circa 1950, 1 robe noire, un ensemble en lin brodé vers 1900 

et on y joint une cape en satin marron 
60 / 80  

M155 1 Imperméable CELINE 40 / 60  
M156 1 Robe rose porte une griffe: HERMES SPORT 40 / 60  
M157 1 Veste en lainage et vison CHRISTIAN DIOR boutique 60 / 80  
M158 1 manteau en lainage marron : HERMES (manque la griffe) , Petits trous de mite 60 / 80  
K017 3 costumes de scène: 1 ensemble: jupe et corsage bleu-ciel à pois blanc, corsage strassé et 

1 ensemble: corsage et jupe blanc à pois rose et 1 ensemble jupe et devant de corsage en 
crêpe et dentelle rose 

80 / 100  

K031 3 costumes de scène: 1 ensemble 3 pièces noir et argent  et 2 robes longues dos nu noir 60 / 80  
K032 4 costumes de scène: 4 robes bleues dont 1 charleston avec sa veste 60 / 80  
K036 5 costumes de scène: 1 manteau du soir en moire crème, 1 ensemble 2 pièces blanc galon 

or (petite taches), 1 robe longue rose et or, 1 ensemble dans les tons bleus et 1 déshabillé 
blanc à motifs rouge 

60 / 80  

K045 LOT de bijoux fantaisie, colliers, bracelets, pierres de couleur, B.O 30 / 50  
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